

Marktconsultatie

Uitrukkleding Brandweer

Brandweer Gelderland Midden

Datum: 14-07-2026
Kenmerk: 230215-0479
Versie: 1.1 definitief

Voorwoord

Voor u ligt het marktconsultatiedocument voor de voorgenomen Europese aanbesteding “Uitrukkleding Brandweer” van Brandweer Gelderland-Midden (BGM), onderdeel van de Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden.

BGM wil aan de hand van een marktconsultatie informatie ophalen op het gebied van uitrukkleding voor brandweergebruik.

Toelichting op de marktconsultatie

BGM is van mening dat een uitgebreide marktconsultatie een waardevolle bijdrage kan leveren aan het vaststellen van de aanbestedingsstrategie, het vormgeven van de opdracht, het opstellen van het programma van eisen en de gunningscriteria.

Daarnaast draagt de marktconsultatie bij aan de kwaliteit en transparantie van de aanbesteding. Van alle belanghebbenden, zoals de eigen werkgroep en de leveranciers van de te leveren uitrukkleding, vragen wij feedback om de aanbesteding tot een succes te maken.

De marktconsultatie bestaat uit een schriftelijke vragenlijst en een informatiesessie op locatie.

Partijen die deelnemen aan de marktconsultatie zullen bij de aanbesteding niet bevoor- of benadeeld worden. Alle partijen zullen bij de start van de aanbesteding over dezelfde informatie beschikken.

Inhoud

1.1	Aanleiding aanbesteding	5
1.2	Doel van de marktconsultatie.....	Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd.
1.	Algemene informatie	6
2.1	Algemene projectinformatie	6
2.	Procedure marktconsultatie	6
3.1	Communicatie	6
3.2	Planning.....	6
3.3	Marktconsultatie	7
3.4	Stellen van vragen	7
3.	Vragen	7

Inleiding

Beschrijving van de Aanbestedende Dienst

Deze Aanbesteding wordt uitgevoerd door de Aanbestedende Dienst, Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden. Hieronder vindt u een omschrijving van de Aanbestedende Dienst.

Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden (VGGM) is een complete hulpverleningsorganisatie voor Brandweer en Publieke Gezondheid (Ambulancezorg, GGD en de GHOR) voor de vijftien deelnemende gemeenten in de regio Gelderland-Midden. Daarnaast behartigt VGGM tevens de belangen van de Stichting Publieke Gezondheid (Stichting PG) en Stichting Veilig Thuis (Stichting VT). De Stichting PG heeft ten doel het uitvoeren van de aan Stichting PG opgedragen jeugdgezondheidszorg van nul tot vierjarigen in de regio Gelderland-Midden. Stichting VT is het advies- en meldpunt huiselijk geweld en kindermishandeling.

De vijftien deelnemende gemeenten:

Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden behartigt de belangen van vijftien gemeenten en hun inwoners op het gebied van brandweer en volksgezondheid. In dit gebied wonen ongeveer 700.000 inwoners. Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland-Midden werkt in opdracht van de gemeenten Arnhem, Barneveld, Doesburg, Duiven, Ede, Lingewaard, Nijkerk, Overbetuwe, Renkum, Rheden, Rozendaal, Scherpenzeel, Wageningen, Westervoort en Zevenaar.



Meer informatie treft u aan op de website: www.vggm.nl.

1. Aanleiding aanbesteding

Brandweer Gelderland-Midden is op zoek naar een opdrachtnemer voor het leveren van uitrukkleding Brandweer.

De uitrukkleding dient geschikt te zijn voor de uitvoering van alle voorkomende werkzaamheden bij onze brandweertaken, denk hierbij aan brand, technische hulpverlening, waterongevallen en incidenten met gevaarlijke stoffen.

Daarbij zijn wij op zoek naar uitrukkleding voor de praktijkmomenten brand “realistisch oefenen” en uitrukkleding voor onze jeugdbrandweer. Voor het realistisch oefenen is de voorkeur voor een pak, zonder striping, verder met de gelijke opbouw als het te leveren bluspak. Voor de jeugdbrandweer zijn we op zoek naar bluspakken, die gecertificeerd zijn voor buitenbrandbestrijding.

Voor onze instructeurs zijn we ook op zoek naar mogelijke nieuwe kleding, dit in de lijn als de kleding die we ook vragen voor de praktijkmomenten brand “realistisch oefenen”. Mogelijk in een andere kleurstelling, we gaan hier graag op in tijdens de marktconsultatie.

Doel van de marktconsultatie is om kennis te verkrijgen van de markt door o.a.:

- inzicht te verkrijgen in de hedendaagse uitrukkleding binnen de actuele eisen;
- inzicht te krijgen welke ideeën de partijen hebben voor een juiste opbouw van pakken voor de uitrukkleding en het realistisch oefenen en of hier verschil in zit?;
- inzicht te krijgen welke ideeën de partijen hebben, voor een 2^e pak, dat geschikt is voor THV/buitenbrandbestrijding, gezien de warmteopbouw bij natuurbranden en het voor circa 90 % van de tijd overgekwalificeerd rondlopen; Separate jas/salopette?
- inzicht te krijgen welke ideeën de partijen hebben, voor een juiste uitvoering van de instructeurspakken;
- inzicht te verkrijgen in de trends en ontwikkelingen op de markt en bij de leveranciers;
- eenduidig en objectief informatie vergaren;
- met de markt te kunnen spiegelen;
- het kunnen bepalen van een aanbestedingsstrategie.

Het is niet de bedoeling dat op dit moment aanbiedingen worden gedaan, wel kunnen we ingaan om voor de verdere aanbesteding een marktconform plafondbedrag te bepalen, gespiegeld aan de markt.

2. Algemene informatie

2.1 Algemene projectinformatie

Globale behoefte:

- Het zal gaan om een totale afname van +- 1400 bluspakken.
- Het zal gaan om een totale afname van +- 200 pakken voor het realistisch oefenen.
- Het zal gaan om een totale afname van +- 50 pakken voor de instructeurs.
- Het zal gaan om een totale mogelijke afname van +- 150 pakken voor de jeugdbrandweer

Verdere specificaties komen in het PVE terecht.

Aan bovenstaande aantallen en specificaties kunnen geen rechten worden ontleend.

3. Procedure marktconsultatie

3.1 Communicatie

Tijdens de marktconsultatie verloopt alle communicatie, met betrekking tot dit onderwerp, via de onderstaande contactpersoon:

Contact	Inkoopadviseur		
Contactpersoon	Mark Bijenhof	Functie	Specialist Contractbeheer en Inkoop

De communicatie loopt uitsluitend via TenderNed.

3.2 Planning

Hieronder is de voorlopige planning voor de marktconsultatie opgenomen.

Activiteiten	Planning
Inleveren beantwoording vragen bijlage 1	28-08-2026
Verzenden planning informatie sessie	31-08-2026
Marktconsultatie (locatie: Van der Molenallee 10 Doorwerth)	30-09-2026

3.3 Marktconsultatie

Voor iedere informatiesessie is maximaal 50 minuten beschikbaar. Leveranciers worden gevraagd alvast rekening te houden met de datum van de informatiesessie, zoals vermeld in de bovenstaande planning. Per leverancier mogen maximaal twee personen aanwezig zijn bij het gesprek. We willen u vragen om vooraf uw presentatie en hand-out beschikbaar te stellen aan de projectgroep, dit via de contactgegevens onder 3.1 en via TenderNed als bericht met bijlage.

Tijdens de informatiesessie worden partijen gevraagd in ieder geval de volgende onderwerpen te behandelen:

- Bedrijfspresentatie (Max 10 min);
- Ontwikkelingen op het gebied van uitrukkleding.

Daarnaast is het, indien de tijd het toelaat, mogelijk om de schriftelijke uitwerking van de vraagstelling toe te lichten, vragen te beantwoorden en een dialoog hierover te voeren. Van de informatiesessie wordt een verslag opgesteld voor intern gebruik.

3.4 Stellen van vragen

In het kader van de marktconsultatie heeft u geen mogelijkheid om schriftelijk vooraf vragen te stellen.

Voorbehoud

- Brandweer Gelderland-Midden vergoedt op geen enkele wijze de kosten die verbonden zijn aan de deelname aan de marktconsultatie of daaraan gerelateerde activiteiten.
- De gedeelde informatie gedurende de marktconsultatie kan afwijken van de uiteindelijke aanbesteding. De marktconsultatie is voor alle partijen geheel vrijblijvend.
- Deelname aan de marktconsultatie verplicht een leverancier niet om deel te nemen aan de aanbesteding.
- Door deelname aan de marktconsultatie kunnen geen rechten worden ontleend aan het verkrijgen van de opdracht.

4. Vragen

Brandweer Gelderland-Midden heeft de vragen welke zij graag willen voorleggen aan de markt in het kader van de marktconsultatie opgedeeld in bijlage 1.

Marktpartijen wordt verzocht om de vragen uit bijlage 1 schriftelijk te beantwoorden, gebruikmakend van het format waar de vragen in gesteld zijn en uiterlijk 28-08-2026, 12:00 uur binnen TenderNed te verzenden. Indien marktpartijen niet expliciet aangeven dat informatie als vertrouwelijk wordt gekenmerkt, gaat de aanbestedende dienst er van uit dat de informatie mag worden gedeeld. Partijen die niet voor deze datum de vragen beantwoord hebben, worden niet ingedeeld voor de marktconsultatie.

Indien een leverancier belangrijke informatie wil delen, mag die eigen vragen/antwoorden toevoegen.

Voor de marktpartijen die de vragen beantwoord hebben, zal er een planning worden afgegeven voor de 30^e. Dit zal via TenderNed gecommuniceerd worden. Partijen die de vragen niet beantwoord hebben, zullen niet ingedeeld worden voor de 30^e.

Bijlage 1 Beantwoording algemene, open vragen marktconsultatie Uitrukkleding Brandweer VGGM.

Leverancier:	
Vraag	Antwoord
1.	Het is een feit dat we veranderde warmere weersomstandigheden gaan krijgen. Welke trend zien jullie in de markt op het gebied van meerdere pakken die gebruikt worden?
<i>Antwoord:</i>	
2.	Zijn er bepaalde innovaties of technologieën die momenteel worden ontwikkeld om de prestaties van uitrukkleding te verbeteren?
<i>Antwoord:</i>	
3.	Hoe zorgt uw bedrijf voor een goede pasvorm en comfort van de uitrukkleding, rekening houdend met confectiematen, verschillende lichaamstypes en bewegingsvrijheid?
<i>Antwoord:</i>	
4.	Welke trends ziet u momenteel in de markt voor uitrukkleding en hoe denkt u dat deze trends zich in de toekomst zullen ontwikkelen?
<i>Antwoord:</i>	
5.	Welke garanties biedt uw bedrijf met betrekking tot de levensduur en kwaliteit van de uitrukkleding?
<i>Antwoord:</i>	
6.	In hoeverre voorkomen jullie de aanhechting van vuil en hoe wordt dit bestreden?
<i>Antwoord:</i>	
7.	Welke voorwaarden worden er gesteld aan het was- en droogproces?
<i>Antwoord:</i>	
8.	Moeten de bluspakken (waterafstotend)/geïmpregneerd worden? Kan dit PFAS-vrij of niet (zo ja, Hoe vaak?)
<i>Antwoord:</i>	
9.	We zijn voornemens de bluspakken in koude situatie te gaan beproeven, welke ideeën heeft u hierin?
<i>Antwoord:</i>	
10.	Welke levertijd vanaf bestelmoment/ maatopname kunt u garanderen? Eerste levering, maar ook de vervolgbestellingen?
<i>Antwoord:</i>	
11.	Binnen welke termijn kunt u na inschrijving ons voorzien in de juiste maat testpakken voor de beproeving?
<i>Antwoord:</i>	
12.	Wat is de richtprijs voor een set jas met salopette?
<i>Antwoord:</i>	
13.	Hoe gaan jullie om met PFAS in een pak? Is het te voorkomen? In welke lagen van het pak zit PFAS? Heeft de PFAS in de kleding nadelige gevolgen voor de gebruiker en zo ja welke?
<i>Antwoord:</i>	
14.	Kan de landelijke striping geleverd worden?
<i>Antwoord:</i>	
15.	Hoe wordt er omgegaan met kleine maten en de uitvoering van de landelijke striping op o.a. de jas en broeken?
<i>Antwoord:</i>	
16.	Kunnen jullie jeugdbrandweerkleding leveren?
<i>Antwoord</i>	